

ОТЗЫВ

научного руководителя о диссертанте
Летуновской Анне Владимировне, выполнявшей диссертационную работу на соискание
ученой степени кандидата ветеринарных наук на тему: «Клинико-морфологическая
оценка эффективности определения церулоплазмينا при ранней диагностике
новообразований молочной железы у собак», представленную к защите по направлению
подготовки 06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и
морфология животных

Летуновская Анна Владимировна, 1994 года рождения, в 2016 году окончила
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургская государственная академия ветеринарной медицины». В
период с 2016 по 2019 обучалась в очной аспирантуре при кафедре акушерства и
оперативной хирургии ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургская государственная академия
ветеринарной медицины». В период с 17 января 2022 г. по 30 марта 2022 г. Летуновская А.
В. была прикреплена соискателем для подготовки и сдачи кандидатского экзамена по
специальности 06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология
и морфология животных.

В период с 2016 по 2022 годы Летуновская А. В. успешно выполнила научно-
исследовательскую работу по предложенной теме «Клинико-морфологическая оценка
эффективности определения церулоплазмينا при ранней диагностике новообразований
молочной железы у собак». В результате проведенных исследований соискателем впервые
определено содержание церулоплазмينا в крови здоровых собак разных пород и возрастов.
На основе комплексного исследования выявлена зависимость содержания церулоплазмينا
от формы и стадии опухоли. Научно обоснована целесообразность включения данного
показателя для ранней диагностики опухолей молочной железы у сук.

На базе ФГБУ «НМИЦ им. В. А. Алмазова» проводила исследования по изучению
влияния компонентов антиоксидантной системы, в том числе церулоплазмينا, матричных
металлопротеаз на процесс ремоделирования внеклеточного матрикса при
новообразованиях молочной железы.

За период исследований опубликовала более 10 научных работ в научных
изданиях, рецензируемых Scopus, ВАК, РИНЦ, выступила в качестве лектора на 10
конференциях, представила постерные доклады на конференциях Voojjaarsdagen, Fecava и
ACVIM. Принимала участие на втором этапе Всероссийского конкурса на лучшую научную
работу среди студентов, аспирантов и молодых ученых высших учебных заведений
Минсельхоза России в номинации «Ветеринария» 21-22.05.2016 г.

С 2011 года работала в ветеринарных клиниках Санкт-Петербурга. С 2019 года
является ветеринарным врачом – онкологом 1 категории в ветеринарной клинике «Белый
Клык» г. Москвы.

Летуновская Анна Владимировна в настоящее время высококвалифицированный
научный работник и ветеринарный врач, пользующийся заслуженным авторитетом среди
коллег. Указанные научные достижения и личные качества диссертанта позволяют
рекомендовать диссертационную работу Летуновской А. В. к публичной защите.

Научный руководитель:

Доктор ветеринарных наук, профессор, член-корреспондент РАН
Заведующий кафедры акушерства и оперативной хирургии
ФГБОУ ВО СПбГУВМ

Племяшов Кирилл Владимирович

Адрес: 196084, г. Санкт-Петербург, ул. Черниговская, дом 5
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования
«Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины»
тел.: (812)388-36-31
e-mail: spbguv.m.ru

